

Veículo: DOU	Data: 08/03/2013	Página(s): 157/220
Caderno: Entidades – Seção 3	Tamanho:	

**CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DA BAHIA**

EDITAL DE 7 DE MARÇO DE 2013

Retificação do Edital Nº 8/2013

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia da Bahia, vem a público retificar o edital n.º 08 de 27 de fevereiro de 2013, que convoca candidatos classificados no Concurso Público n.º 1/2009 em 27/07/2009, para vaga de 02 (dois) fiscais para a Inspeção do município de Camaçari/BA.

Alterar onde se lê: para contratação em 11/03/2013.
Leia-se: para contratação em 18/03/2013.

Salvador, 7 de março de 2013

MARCO ANTONIO

Veículo: DOU	Data: 11/03/2013	Página(s): 159/240
Caderno: Entidades – Seção 3	Tamanho:	

RETIFICAÇÃO

No Edital de 7 de março de 2013, publicado no DOU de 8-3-2013, Seção 3, página 157, no que se refere a Retificação do Edital N° 8/2013, na assinatura, onde se lê: MARCO ANTONIO, leia-se MARCO ANTONIO AMIGO.
(p/Coejo)